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4. Fg vagy iras

Ha egy szabalyos pénzérmét feldobunk, ugyanannyi a valoszinisége annak, hogy leesés
utan az érme értéke lesz felll (iras, 1), mint annak, hogy a cimert tartalmazé masik oldala
(fg, F). Ezért gyakran ,, pénzfeldobéassal” sorsolnak, példaul igy dontik el, hogy melyik csapat
kezdhet el egy futballmeccset.

Feladata a pénzfeldobas szimuldlasa, illetve pénzfeldobassal kapott sorozatok elemzése
lesz. A feladatok sorén az irést az |, afejet az F nagybetii jelzi. Példaul egy 5 feldobashbdl alé
Sorozat esetén:

I
I

I
F
K észitsen programot fejvagyiras néven akovetkezd feladatok megoldasaral A program
futésa soran a képernyore valo kiiraskor, illetve az adatok billentytzetrol valo beolvasasakor
utaljon a feladat sorszaméra és a kiirando, illetve bekérend6 adatral Az ékezetmentes kiirasis
elfogadott.

1. Szimuldjon egy pénzfeldobast, ahol azonos esélye van a fenek és az irasnak isl
Az eredményt irassa ki a képernyére a minténak megfelelen!

2. Kérjen be a felhasznd6tol egy tippet, majd szimuldjon egy pénzfeldobést! irassa ki
aképernyére a felhaszndd tippjét és a dobas eredményét is, mad tdékoztassa
afelhasznaot az eredményrol kovetkezé forméban: ,6n eltalalta.” vagy ,On nem
talalta el.”!

A kiserlet.txt dalomanyban egy pénzfeldobés-sorozat eredményét taldja. Mivel
asorozat hossza tetszoleges lehet, ezért az Osszes adat memdéridban torténé egyide i
eltarolasa nélkul oldja meg a kovetkez6 feladatokat! Feltételezheti, hogy egymilliéndl tobb
adata nem lesz.

3. Allapitsa meg, hany dobasbol dlt a kisérlet, és a véaszt a mintanak megfeleléen irassa ki
a képernyore!

4. Milyen relativ gyakorisaggal dobtunk a kisérlet soran fejet? (A fg relativ gyakorisdga
afejet eredményezé dobasok és az Osszes dobas hanyadosa) A relativ gyakorisagot
amintdnak megfeleléen két tizedesjegy pontossaggal, szazalék formétumban irassa ki
aképernyorel

5. Hanyszor fordult elé ebben a kisérletben, hogy egymas utan pontosan két fejet dobtunk?
A vdaszt a mintanak megfeleléen irassa ki a képernyére! (Feltételezheti, hogy a kisérlet
legalabb 3 dobésbdl alt.)

Példaul az 1FFFFIIFFIFFFIFF Sorozatban kétszer fordult €6, hogy egymas utan
pontosan két fejet dobtunk.

6. Milyen hosszii volt a leghosszabb, csak fejekbdl &l6 részsorozat? irassa ki a vélaszt
aképernyore a mintanak megfeleléen, és adja meg egy ilyen részsorozat elsd tagjanak
helyét is! (A mintatagjainak szamozasat eggyel kezdjik.)
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Sokan azt hiszik, hogy ha mér elég sok fejet dobtunk, akkor a kbvetkezé dobés nagyobb
val6sziniiséggel lesz iras, mint fg. Ennek ellenérzésére vonatkozik a kévetkezo feladat.

7. Allitson €é és taroljon a memaridban 1000 db négy dobéashbdl &l6 sorozatot! Szamolja
meg, hogy hany esetben kovetett egy haromtagu ,tisztafe)” sorozatot fej, illetve hany
esetben irésl Az eredményt irassaki a dobasok. txt dlomanyba Ugy, hogy az els6 sorba
kerlljon az eredmény, a masodik sorban pedig egy-egy szokozzel elvalasztva, egyetlen
sorban szerepeljenek a dobassorozatok!

Peldaul:
FFFF: 12, FFFI: 14
FIFI IIIF IFIF IIII FFII FFFF IIFI FFII FFFI ..

Minta (aforrésdllomany alapjan késztilt, val 0s adatokat tartalmaz):

feladat

pénzfeldobis eredménye: I

. feladat

ippel jen! (FrI)=1

tipp I, a dobas eredménve I wvolt.

n eltalaltat

. feladat

kisérlet 4321 dobasbél &llt.
eladat

ésfréet sordn a fej relativ gvakoriséaga 51,03% volt.
elada

kés?réet soran 259 alkalommal dobtak pontosan két fejet egymés utéan.
elada

leghosszabb tisztafej sorozat 11 tagbél &ll, kezdete a(z) 947. dobéas.
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